
Житель Барнаула подозревается в применении насилия в отношении сотрудников полиции

Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя города Барнаула. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, опасного для жизни или здоровья).

По данным следствия, 10 апреля 2015 года в городе Барнауле в ходе спецоперации по задержанию лица, причастного к организации занятия проституцией, сотрудники органов внутренних дел блокировали выезд находящемуся в автомобиле подозреваемому. Не желая добровольно подчиниться законным требованиям, мужчина совершил наезд на четырех сотрудников полиции, причинив им телесные повреждения различной степени тяжести.

В настоящее время проводятся необходимые следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

10 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/914102/folder/873343>